

Nr. Inregistrare 2304 / 23.11.2012

Către: **Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului**

În atenția: **Doamnei Ministru Prof. Dr. Ecaterina Andronescu**

Alianța Națională a Organizațiilor Studentești din România, în calitate de reprezentant legitim al studenților, își exprimă **nemulțumirea** cu privire la neajunsurile **Legii Electorale Nr. 35/2008**, care, **prin prevederile conținute îngreunează posibilitatea studenților de a participa la alegerile Parlamentare care se vor desfășura în 09 decembrie 2012.**

Potrivit Aricolului 8 din legea anterior menționată, *(1) Alegătorii votează numai la secția de votare la care este arondată strada sau,(5) Alegătorii care au fost înscrși în registrul electoral cu adresa de reședință votează numai la secția de votare la care este arondată strada sau localitatea unde își au reședința, potrivit delimitării făcute conform art. 18, și unde sunt înscrși în copia de pe lista electorală permanentă.* Astfel, studenții din România care studiază într-un centru universitar diferit de localitatea de domiciliu **vor fi nevoiți să se deplaseze în localitățile de proveniență pentru a-și exercita dreptul de vot.**

Considerăm că Statul Român ar trebui să recunoască **importanța exprimării opiniei electorale a studenților români**, aceștia reprezentând o categorie socială deosebit de importantă pentru viitorul României, pentru dezvoltarea țării noastre. Ne dorim ca studenții să fie încurajați să participe la viața politică a României, deoarece asumarea dimensiunii participative a cetățenilor unui stat, reprezintă una dintre condițiile esențiale a unui stat democratic.

În contextul în care Legea în baza căreia se vor desfășura Alegerile Parlamentare din acest an nu mai poate fi modificată până la data desfășurării alegerilor, studenții vor fi nevoiți să facă **eforturi financiare** pentru a putea să se deplaseze în localitățile de domiciliu și a-și exercita dreptul la vot.

Pentru a evita o participare extrem de scăzută a studenților la vot și consecințele pe care ne reprezentarea la vot le aduce cu sine, **ANOSR solicită Guvernului României, Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și Ministerului Transporturilor și Infrastructurii**, acordarea de **gratuitate pe mijloacele de transport în comun în perioada 7-10 decembrie 2012** pentru studenții care provin din altă localitate decât cea în care studiază, precum și acordarea unei **zi libere, luni 10 decembrie 2012.**

Data
23.11.2012

Președinte ANOSR
Mihai Dragoș

Contact: office@anosr.ro, fax: 0215696133

Mihai Dragoș, Președinte ANOSR, mihai@anosr.ro, 0746259430

Delia Gologan, Secretar General ANOSR, delia@anosr.ro, 0756102245



**European Students
Union**